

CO NENÍ PĚVODEM OD NĚS, MUSÍ PŘYĚ

Přitek, 05 srpen 2016

EU rozhodla - co není pĚvodem z Evropy, co se sem dostalo ze vzdálených konců světa - je nutno regulovat, respektive zamezit dalšímu "pĚtisunu" a rozmnožování. Neboť se tak mj. ohrožují naše pĚvodní druhy - berou jim životní prostor a možnosti, "pĚistáhovalci a návstavníci odjinud" k nám přinášejí nemoci, vĚi kterými sami rezistentní. A tak nezbyvá, než jim zakázat vstup i populaci.

Ale ne, nebojte, není to problém s protimigračním námětem, nechci brojit proti "pĚistáhovalcům a návstavníci odjinud" druhu homo sapiens. Tentokrát se jedná o Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1143/2014 ze dne 22. října 2014 o prevenci a regulaci zavlečení a vysazování a šíření invazních nepĚvodních druhů. Dovolím si následně citovat: Hrozba, kterou invazní nepĚvodní druhy představují pro biologickou rozmanitost a související ekosystémové služby, má různé podoby, včetně vlivů na pĚvodní druhy a strukturu a funkci ekosystémů včetně následků změny pĚrodních stanovišť, predace, konkurence, přenosu nákaz, vytlačení pĚvodních druhů ve značné části areálu a genetických útlaků. Kromě toho mohou mít invazní nepĚvodní druhy také závažný dopad na lidské zdraví a hospodářství. Biologickou rozmanitost a související ekosystémové služby, lidské zdraví a hospodářství ohrožují pouze živí jedinci nebo jejich části, které se mohou rozmnožovat, a proto by se na ně měly vztahovat omezení podle tohoto nařízení: PROVÁDĚCÍ NAŘÍZENÍ KOMISE (EU) 2016/1141 ze dne 13. července 2016 se přijímá seznam invazních nepĚvodních druhů s významným dopadem na Unii podle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1143/2014. Některé z těchto druhů jsou v současnosti na území Unie již usídleny, nebo dokonce v některých členských státech iroce rozšířeny, a mohou nastat případy, kdy nelze tyto druhy vyhubit nákladově efektivním způsobem. Je vhodné zahrnout tyto druhy na unijní seznam, neboť existují jiná opatření, která lze realizovat, jako například prevence zavlečení a vysazování nebo dalšího šíření na území Unie.

Podrobně jsem pročetl seznam zakázaných invazivních živočichů, ale přiznávám, nebyl bych to já, kdybych nedostal ten nejnebezpečnější invazivní druh se jim do seznamu nevěřel... ENĚ